

RTPR a asistat fondatorii în vânzarea Te-Rox Prod. RTPR a anunțat 7 tranzacții de M&A în ultima luna



RTPR a asistat acționarii Te-Rox Prod, companie românească și unul dintre cei mai mari producători europeni de huse și sisteme de siguranță pentru scaunele auto pentru copii, în vânzarea operațiunilor către grupul suedez Holmbergs. Holmbergs este lider de piață la nivel global în segmentul de produse și sisteme de siguranță pentru scaunele pentru copii, precum și în industria de transport în siguranță. Tranzacția a fost semnată la finalul lunii octombrie, iar acum a fost finalizată după îndeplinirea condițiilor precedente agreeate de părți.

Echipa RTPR a fost formată din **Alina Stavaru** (*Partener*), **Marina Fecheta-Giurgica** (*Associate*) și **Raluca Marcu** (*Junior Associate*). Alături de avocații RTPR, o echipă de avocați din cadrul *David & Baias* a asistat cele două fondatoare ale Te-Rox Prod, Doina și Roxana Cepalis, iar *PwC* a asigurat consultanța financiară și fiscală.

Doina Cepalis, fondatoarea Te-Rox Prod, a declarat: „Pentru mine ca antreprenor care am creat și crescut Te-Rox ca pe copilul meu, când a venit vremea unei tranzacții am vrut ce e mai bun și mai sigur pentru mine și Te-Rox și am vrut să nu fiu vulnerabilă, întrucât totul era nou pentru mine. Alina și RTPR îmi fuseseră recomandați ca cei mai buni și experimentați avocați de M&A din piață, dar până să lucrăm împreună nu știam la ce să mă aștept. Într-adevăr, dedicarea și profesionalismul cu care au fost lângă mine la fiecare pas, cum mi-au explicat cu răbdare toate implicațiile, cum au obținut pentru mine puncte importante comerciale, nu doar juridice, convingând toate părțile implicate de justiția cererilor, cât și nu în ultimul rând empatia pe care am simțit-o în întreg procesul, mi-au demonstrat că am ales cei mai buni avocați și le mulțumesc Alinei și echipei pentru colaborarea excelentă.”

„Suntem foarte bucuroși să putem anunța încheierea unei noi tranzacții, care implică una dintre cele mai de succes companii din România. Te-Rox Prod, o organizație dinamică și solidă, confirmă valoarea antreprenoriatului românesc și intra într-o nouă etapă de evoluție alături de un grup global. Mulțumim fondatoarelor Doina și Roxana Cepalis pentru încredere și suntem onorați că am asistat Te-Rox Prod, un campion local cu prezența europeană”, a declarat **Alina Stavaru**, *Partener RTPR*.

RTPR este una dintre cele mai experimentate și apreciate firme de avocatură din România, recunoscută ca atare de Legal 500, Chambers și IFLR 1000 – cele mai reputeate ghiduri juridice internaționale – care includ în mod constant RTPR pe primele poziții în clasamentele realizate pentru diferite arii de practică, printre care Corporate/M&A, Drept bancar și finanțări, Piețe de capital, Soluționarea disputelor, Dreptul Concurenței, Energie și resurse naturale, Real estate și Construcții, Dreptul Muncii și Dreptul Proprietății Intellectuale.

RTPR se bucură de o experiență bogată în acordarea de consultanță antreprenorilor români pentru vânzarea business-urilor de succes pe care le-au construit și care au atras atenția unor fonduri de investiții sau investitori strategici.

O selecție a tranzacțiilor de M&A în care RTPR a oferit recent consultanța antreprenorilor locali include:

- acționarii Sano Vita, unul dintre cele mai renumite și de încredere branduri din industria alimentară din România, în legătură cu vânzarea afacerii către fondul de investiții american Highlander Partners
- acționarii A&D Pharma, cel mai mare grup din industria farmaceutică din România, care activează în domeniul distribuției, serviciilor de vânzare și marketing și a vânzării cu amanuntul a produselor farmaceutice și deține operațiuni în Europa Centrală și de Est, în legătură cu vânzarea întregului grup către Dr Max, lanțul de farmacii deținut de Penta Investments
- acționarii Intelligent IT, companie cunoscută pentru softul de facturare SmartBill, în legătură cu vânzarea afacerii către grupul Visma, un gigant norvegian din industria software
- acționarii în legătură cu vânzarea Farmavet S.A., Pasteur Filiala Filipești S.R.L. & producția de furaje a Agrozootehnică Pietroiu S.A. către Gardenica Limited, deținută de CEE China II Fund (administrat de CEE Equity Partners)
- AROBS Transilvania, lider de piață în dezvoltarea de produse și servicii software, în legătură cu achiziția SAS Grup și UCMS România
- Autonom Services cu privire la achiziția BT Operational Leasing, compania de leasing operațional deținută de grupul Banca Transilvania
- acționarul Pet Product, cel mai extins lanț de pet shop-uri din România ce operează sub brandul Animax, în legătură cu vânzarea societății către Rohatyn Group